Zápis z 16. zasedání Akademického senátu FIS

konaného dne 15. září 2011

Přítomni: Batíková, Blatná, Berka, Fabry, Flusserová, Chlapek, Langhamrová Jitka, Langhamrová Jana, Palovský, Petkovová, Říhová, Vltavská

Omluveni: Mazouch, Pavlíček, Skočdopolová

Nepřítomni: Cyhelský

Hosté: Kunstová, Marek

Program:

1. Organizace voleb do AS FIS

2. Informace děkana a proděkanů

3. Různé

Ad1)  Organizace voleb do AS FIS

Akademický senát vyhlašuje volby do AS FIS na příští volební období 2011 – 2014. V Souvislosti s tím AS FIS:

· jmenuje do volební komise členy Ing. Benáčanová, Ing. Chocholatý, RNDr. Palovská, doc. Žid, Ing. Kořenář, Ing. Zouhar, Ing. Čížek, Mgr. Šindelářová, RNDr. Sýkorová, prom. mat. Otavová, RNDr. Eliášová, Ing. Zeithamer, Ing. Vltavská,  Ing. Petkovová, Mgr. Bašta, RNDr. Malá, Ing. Šimpach, Ing. M.Šimůnek, Ing. Hejdová, Ing. Brixi, Ing. Kalina,Ing. Sigmund. Studenti: S. Fučíková, J. Hajdúková, B. Saifrtová, J. Procházka, M. Kubátová, M. Antovová, J. Cvejnová,. 


· stanovuje termín pro podání návrhů na členy nového senátu AS nejpozději do pátku 7. 10. 2011 do 12 hodin; návrhy ve smyslu Volebního a jednacího řádu AS FIS, tj. opatřené souhlasem navrženého kandidáta s kandidaturou a s lustrací, přijímá volební komise prostřednictvím sekretariátu děkana FIS, č.dv. 405NB.

· doporučuje volební komisi vyhlásit volby v období 17. 10. -21. 10. 2011, dále doporučuje, aby byly volby jednodenní.

První setkání volební komise proběhne v pátek 23. září 2011, členy svolá Ing. Vltavská.

·  Ad 2) Informace děkana a proděkanů

· Děkan FIS doc. Marek informoval AS FIS o dopracování metodiky tvorby rozpočtu, kterou pošle členům senátu k připomínkám. Na příštím zasedání AS FIS proběhne k danému materiálu diskuze. 

· Proděkanka FIS Ing. Kunstová informovala AS FIS o zahájení distančního studia.  

·  Děkan FIS dále informoval o přijímacích zkouškách na fakultu a také o kontrole doktorského studia Akreditační komisí, která proběhla v červenci 2011.

Diskuze k tématům se zúčastnili senátoři Blatná, Chlapek a Říhová.

2) Různé
· AS FIS per rollam hlasoval o úpravách Volebního a jednacího řádu FIS. AS FIS schválil nový Volební a jednací řád poměrem hlasů:

Pro: 14

Proti: 0

Zdrželi se: 1

Nehlasovali: 2

· Předsedkyně AS FIS doc. Říhová zkontroluje, zda v AS VŠE po úspěšném ukončení studia senátorů  jsou za FIS náhradníci.

· Na konci akademického roku 2010/2011 úspěšně ukončila studium senátorka Bartošková, další náhradníci do AS FIS již nejsou. V souladu s Volebním a jednacím řádem FIS již neproběhnou doplňovací volby do studentské části stávajícího AS FIS

· Senátorka doc. Blatná požádala děkana FIS o informaci o počtu přijatých studentů do jednotlivých oborů. Děkan FIS dodá materiál po ukončení posledních kol přijímacího řízení přes vedoucí kateder, kteří tuto informaci získají na kolegiu děkana.

· Termín dalšího zasedání AS FIS je stanoven na 12.října 2011 od 10hod.

Zapsala: K. Vltavská

Schválila: Z. Říhová

