Zápis z 11. zasedání Akademického senátu FIS

konaného dne 5. května 2010
Přítomni: Batíková, Berka, Blatná, Cyhelský, Fábry, Flusserová, Langhamrová Jitka, Langhamrová Jana, Matějková, Mazouch, Nosková, Palovský, Pavlíček, Říhová 

Omluveni: Chlapek, Petkovová, Vltavská
Nepřítomni: ---
Hosté: Arlt, Basl, Doucek, Fischer, Kunstová, Marek
Program:

1. Informace z kolegia rektora
2. Výroční zpráva FIS za rok 2009
3. Informace proděkanů o příslušné oblasti
4. Rozpočet fakulty na rok 2010
5. Volba studentských členů do disciplinární komise, studijní rady a stipendijní rady
6. Různé
1. Informace z kolegia rektora
Prorektor pro strategii doc. Fischer podal AS FIS informace z jednání kolegia rektora o dlouhodobém záměru školy. V diskuzi se doc. Říhová zeptala na možnosti udržení předmětů společného základu. Děkan FIS doc. Marek v této souvislosti uvedl, že děkani zbylých fakult v současné době nebudou rušit stávající předměty společného základu. Pokud by mělo dojít ke zrušení či vypovězení některého předmětu, budou o tom příslušné katedry informovány rok dopředu. 
2. Výroční zpráva FIS za rok 2009
Prof. Basl seznámil přítomné s Výroční zprávou o činnosti FIS VŠE v Praze za rok 2009. Výroční zpráva byla projednána a bylo vzneseno několik věcných připomínek. Zprávu je třeba formálně upravit, v kapitole 4.1 je nutné přidat předmět nabízený KDEM U017 – Demografie. Dále je nezbytné zkontrolovat správnost číselných údajů v tabulkách č. 2 a 9.1, případně doplnit komentář k těmto tabulkám a také bylo navrženo rozšíření tabulky 9.1 o strukturu příjmů. Výroční zpráva byla schválena s tím, že budou zapracovány výše uvedené připomínky. AS FIS schválil Výroční zprávu o hospodaření v poměru hlasů:
Pro: 14
Proti: 0

Zdrželi se: 0

3. Informace proděkanů o příslušných oblastech
Proděkanka pro distanční a kombinované studium Ing. Kunstová informovala členy AS FIS o připravovaném distančním magisterském oboru ,,Aplikovaná informatika“. Předpokládá se, že tento nově vznikající obor bude určen převážně pro zájemce z praxe. Distanční obor bude fungovat za podpory e-learningu v systému ISIS. Během letních měsíců tohoto roku budou dokončeny studijní opory a po akreditaci distančního programu na Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy se předpokládá jeho otevření v září 2011. Senátorka Nosková poukázala na nutnost dobré propagace tohoto oboru. Dále byl AS FIS představen nový proděkan pro vědu prof. Doucek. K problematice vědy a výzkumu na FIS nebyly vznesena žádné dotazy. Nový proděkan pro pedagogickou činnost prof. Arlt seznámil senátory se svojí agendou.  Na Vědecké radě FIS byly projednány tři návrhy akreditace nových studijních oborů: Softwarové inženýrství, Ekonomická demografie, Multimédia v ekonomické praxi. Dále bylo projednáno prodloužení akreditace studijního oboru Kognitivní informatika. Prof. Arlt informoval o přijímacím řízení na FIS, v němž bylo podáno v prvním kole 1439 přihlášek. Dále byli členové AS FIS informováni o přípravě ,,bílé knihy“, která bude k dispozici na webových stránkách fakulty. Při zápisu bude studentům rozdávána brožura se základními informacemi, plný text bude pouze v elektronické verzi. 
4. Rozpočet fakulty na rok 2010.
Doc. Marek seznámil senátory s návrhem rozpočtu FIS na rok 2010. Při tvorbě rozpočtu FIS byly poprvé zohledněny mimosemestrální kurzy a výuka doktorandů. K rozpočtu byly vzneseny připomínky, hlavní z nich se týkala metodiky sestavování rozpočtu. V tabulce č. 9 bude opraven chybný součet. V rozpočtech některých kateder se významně projevilo plnění publikační činnosti. Prof. Doucek upozornil na fakt, že je nutné, aby všichni členové kateder plnili své povinnosti v publikační činnosti. Pokud kdokoliv na určité katedře nesplní minimální požadovaný počet bodů, snižuje se v tomto poměru ohodnocení celé katedry. Mgr. Batíková poukázala na skutečnost, že členové katedry matematiky nebyli včas upozorněni na změny v hodnocení publikační činnosti a nemohli včas zareagovat. Následně proběhla diskuze o rozdělení finančních prostředků na základě publikačních bodů. Rozpočet na rok 2010 byl schválen AS FIS s podmínkou zapracování výše uvedených připomínek v poměru hlasů:
Pro: 12

Proti: 0

Zdrželi se: 2
5. AS FIS projednal návrhy kandidátů do disciplinární komise, studijní rady a stipendijní rady fakulty. 

Do studijní rady FIS byla navržena studentka Hana Sadílková, která byla AS FIS schválena v poměru hlasů:

Pro: 13

Proti: 0

Zdrželi se: 1

Do stipendijní rady FIS byla navržena Ing. Kristýna Vltavská, kterou AS FIS schválil v poměru hlasů:

Pro: 14
Proti: 0

Zdrželi se: 0
Do disciplinární komise FIS byla za studenty navržena Jana Langhamrová, kterou AS FIS schválil v poměru hlasů:

Pro: 13

Proti: 0

Zdrželi se: 1

Do disciplinární komise FIS byli za učitele navrženi Bc. Barbora Nosková a Ing. Luboš Pavlíček.
Bc. Barboru Noskovou AS FIS neschválil v poměru hlasů:

Pro: 3

Proti: 0

Zdrželi se: 11

Ing. Luboš Pavlíček byl schválen AS FIS v poměru hlasů:

Pro: 8

Proti: 0

Zdrželi se: 6

6. Různé

a) Děkan požádal o doplnění Vědecké rady fakulty o prof. Jaroslava Jandoše, který byl schválen v poměru hlasů:
Pro: 14

Proti: 0

Zdrželi se: 0
b) Dále byl také vznesen požadavek na aktualizaci údajů na webových stránkách AS FIS.
Termín dalšího zasedání AS FIS bude stanoven dle potřeby.

Zapsala: J. Langhamrová
Schválila: Z. Říhová
