Zápis ze 17. zasedání Akademického senátu FIS

konaného dne 12. října 2011

Přítomni: Batíková, Blatná, Berka, Flusserová, Langhamrová Jitka, Langhamrová Jana, Palovský,  Pavlíček, Říhová, Skočdopolová, Vltavská

Omluveni: Fábry, Chlapek, Mazouch, Petkovová

Nepřítomni: Cyhelský

Hosté: Arlt, Marek

Program:

1. Metodika rozpočtu

2. Vyhlášení přijímacího řízení na rok 2012

3. Příprava voleb do AS FIS

4. Různé

1) Metodika rozpočtu

Děkan FIS doc. Marek představil AS FIS dokument vztahující se k metodice sestavování rozpočtu FIS, který měli senátoři zaslaný k připomínkám během září. Nejedná se o novou metodiku, pouze je to formálně popsaný postup, jak se rozpočet tvoří.  Děkan FIS postupně odpovídal na  předem zaslané připomínky senátorů. AS FIS a děkan FIS se dohodly na přejmenování dokumentu ve znění „Pravidla o rozdělování finančních prostředků z hladní činnosti“. AS FIS bere na vědomí předložená Pravidla o rozdělování finančních prostředků z hlavní činnosti.

2) Vyhlášení přijímacího řízení na rok 2012

Předkládaný materiál měli senátoři již k dispozici elektronicky a zaslali k němu připomínky. Proděkan FIS prof. Arlt prošel obdržené připomínky. Všeobecná diskuze proběhla ohledně průměru pro přijetí na navazující magisterské studium bez přijímacího řízení, který byl stanoven a  a schválen  do 2,00 včetně. Senátorka Skočdopolová upozornila prof. Arlta na nesoulad v názvu oboru Matematické metody v ekonomii/ekonomice. Prof. Arlt zkontroluje název dle akreditačního spisu a případně upraví. Prof. Arlt dále upozornil na změnu termínu pro podávání přihlášek, který je nově stanoven na 30.4.2012. AS FIS schválil materiál Vyhlášení přijímacího řízení na rok 2012 v poměru hlasů:

Pro: 10

Proti:0

Zdrželi se: 0

Senátor Berka nebyl během hlasování přítomen.

3) Příprava voleb do AS FIS

Senátorka Vltavská informovala AS FIS o průběhu příprav voleb do AS FIS, které se uskuteční dne 19.10.2011. Zároveň požádala přítomné senátory, aby na svých katedrách informovali o způsobu hlasování doktorandů, kteří jsou zároveň akademickými pracovníky – hlasují pouze v rámci akademických pracovníků. 

Termín dalšího zasedání AS FIS je stanoven na 23.listopadu 2011 od 10hod.

Zapsala: K. Vltavská

Schválila: Z. Říhová

