Zasedání grantové rady FIS dne 7. 12. 2009
Přítomni: prof. Berka, doc. Cahlík, prof. Doucek, prof. Hebák (zastoupení doc. Trešla), prof. Jandoš, doc. Langhamrová, doc. Lhotská, ing. Skočdopolová

Hosté: prof. Seger

Omluveni: prof. Fiala, doc. Fischer, doc. Průša, doc. Trešl
· Prof. Seger pozdravil členy GRF, zdůraznil význam GRF pro FIS a popřál jim hodně zdaru v práci.

· Členové GRF byli seznámeni s harmonogramem Interní grantové soutěže 2009 – 2010. Přihlášky do projektu je nutné v ISISu vyplnit (postup zadání přihlášky viz příloha) nejpozději do 31. 12. 2009 a nejpozději do 5. 1. 2010 odevzdat vytištěnou přihlášku společně s Kartou projektu administrátorovi GRF (Ing. Veronika Skočdopolová, NB380).
· Administrátor GRF pošle členům GRF přehled podaných projektů 6. 1. 2010.

· Příští zasedání GRF proběhne v pátek 8. 1. 2010 od 9:00 v zasedací místnosti FIS (403NB). Na tomto zasedání budou rozděleny podané projekty mezi jednotlivé zpravodaje, kteří do 15. 1. 2010 zajistí 2 oponenty pro každý projekt.

· Prof. Doucek seznámil GRF s prioritními osami výzkumu:

· Inovace a konkurenceschopnost české ekonomiky

· Lidské zdroje

· Měření podnikové výkonnosti

· Modelování ekonomických procesů

· Členové GRF byly seznámeni se způsobem zadávání přihlášek do systému ISIS a tyto informace by měli předat svým kolegům z katedry.

· V případě potíží se zadáním přihlášky do ISISu možno kontaktovat administrátora GRF, Ing. Skočdopolovou – e-mail: veronika.skocdopolova@vse.cz; mobil: 604 984 282.
zapsala ing. Veronika Skočdopolová
