Zasedání grantové rady FIS dne 12. 2. 2010
Přítomni: prof. Berka, prof. Doucek, prof. Fiala, doc. Fischer, prof. Jandoš, doc. Langhamrová, doc. Lhotská, doc. Trešl, ing. Skočdopolová

Omluveni: doc. Cahlík, doc. Průša
· Prof. Doucek seznámil členy GRF s finančními prostředky přidělenými na projekty IGA. FIS získala celkem 3 071 700 Kč, z čehož 62 900 Kč je určeno na administrativu spojenou s grantovou soutěží, mezi projekty tedy může být rozděleno nejvýše 3 008 800 Kč.

· Prof. Doucek zdůraznil důležitost kritérií, podle kterých jsou finanční prostředky v rámci školy rozdělovány. Jedná se o tato kritéria (dle Grantového řádu VŠE v Praze):
· bodové ohodnocení výsledků fakulty ve výzkumu, vývoji a inovacích podle posledního zveřejněného hodnocení výsledků výzkumných organizací (RIV),
· počet studentů doktorských studijních programů fakulty ve standardní době studia plus jeden rok k 31. říjnu kalendářního roku, který předchází kalendářnímu roku poskytnutí podpory,
· počet absolventů magisterských studijních programů fakulty v období 12 měsíců předcházejících 1. listopadu kalendářního roku, který předchází kalendářnímu roku poskytnutí podpory,
· počet absolventů doktorských studijních programů fakulty v období 12 měsíců předcházejících 1. listopadu kalendářního roku, který předchází kalendářnímu roku poskytnutí podpory.
· Proděkan pro vědu a výzkum v demisi doc. Fischer upozornil na další aspekty hodnocení výzkumné činnosti dle metodiky RIV, neboť dle tohoto hodnocení:

a) jsou přidělovány prostředky na rozvoj výzkumných organizací,

b) jsou přidělovány prostředky na specifický výzkum,

c) jsou přidělovány prostředky na vzdělávací činnost (ukazatel B3),

d) pravděpodobně budou stanoveny jednak kvóty, jednak normativy na navazující magisterské a zejména na doktorské studium,

e) patrně ovlivní zařazení školy/fakulty při rozdělení na výzkumné a ostatní.

Výší prostředků ad a) a b) je dále ovlivněna výše prostředků na decentralizované rozvojové programy.

· GRF provedla korekce bodového hodnocení projektů v části personálního obsazení.

· GRF zamítla projekt č. 9/2010 s odůvodněním, že se nejedná o vědecký projekt. Jelikož jde o účast na studentské soutěži, kam byli studenti pozváni, byl přislíben pokus o financování výjezdu z jiných zdrojů (stipendijní fond, prorektorka pro vědu) s podporou proděkana pro vědu FIS.

· GRF zamítla projekt č. 27/2010 z formálních důvodů. Projekt byl koncipován jako dvouletý, avšak podán byl jako jednoletý.

· GRF rozhodla o přijetí projektu č. 12/2010, který je určený k financování uspořádání konferencí na FIS. Jelikož na úhradu nákladů spojených s organizací konferencí může být vynaloženo nejvýše 10% částky přidělené fakultě, bude projekt financován částkou 300 tis. Kč.
· Prof. Jandoš nadnesl, že projekty nelze hodnotit pouze podle bodů přidělených oponenty, neboť v tomto hodnocení není nijak zahrnuta vědecká hodnota (přínos) projektu. Členové GRF s touto poznámkou souhlasili a shodli se na tom, že přidělené body budou v hodnocení projektu sloužit pouze orientačně.
· Prof. Doucek zmínil obtížnost hodnocení splnění ukončených projektů z hlediska přislíbených publikací. Navrhl hodnotit projekty v delším časovém horizontu.

· GRF hodnotila projekty v souladu s bodem 5 Pravidel interní grantové soutěže na VŠE v Praze. Dle odstavce 1 byly pro každý projekt zpracovány 2 posudky. Bodové hodnocení v těchto posudcích se zabývalo převážně formálním ohodnocením projektu. Významnou váhu při rozhodování GRF představovalo hodnocení dle bodu 5, odstavec 2, z hlediska vědecké hodnoty projektu.
· Ke každému z projektů se vyjádřili všichni členové GRF a na základě důkladného předchozího prostudování všech projektů hlasovali o rozdělení projektů do tří skupin: A – přijmout bez výhrad, B – přijmout po úpravě rozpočtu, C – zamítnout. Souhrnné výsledky hlasování naleznete v příloze. Člen GRF, který je členem týmu či navrhovatelem, o příslušném projektu nehlasoval.
· Ze soutěže byly automaticky vyloučeny projekty, které obdržely alespoň 2 hlasy navrhující zamítnutí projektu (projekty č. 2/2010, 4/2010, 7/2010, 10/2010, 21/2010, 33/2010, 35/2010, 38/2010, 39/2010). O projektech, které měly 1 hlas v kategorii C (zamítnutí projektu), GRF rozhodovala individuálně vzhledem k jejich vědeckému přínosu pro FIS. Z těchto projektů tak byly ještě vyřazeny projekty č. 32/2010 a 37/2010.
· GRF na základě hlasování přijala bez výhrad projekty, pro které nadpoloviční většina všech členů GRF hlasovala pro zařazení do skupiny A. Jedná se o projekty 15/2010 a 18/2010. Tyto projekty budou financovány ve výši požadované v návrhu projektu.
· Zbylých třináct projektů bude dle rozhodnutí GRF financováno po úpravě rozpočtu. Přidělené částky na financování všech projektů naleznete v příloze včetně pokynů, které položky v rozpočtu upravit.
· Administrátor GRF instruuje navrhovatele projektů, jejichž rozpočet má být upraven, jak to mají učinit. Termín pro odeslání upravených rozpočtů byl stanoven na středu 17. 2. 2010 do 10:00.

· GRF diskutovala možné změny v hodnotících kritériích pro příští rok. Tato problematika bude ještě podrobně rozebrána na některém z příštích zasedání GRF.
za GRF prof. Petr Doucek, předseda

zapsala ing. Veronika Skočdopolová
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List 1 – přehled podaných projektů včetně bodů přidělených oponenty a následných korekcí

List 2 – výsledky hlasování o rozdělení do skupin
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