Zasedání grantové rady FIS dne 24. 2. 2010
Přítomni: prof. Berka, prof. Doucek, prof. Fiala, prof. Jandoš, doc. Langhamrová, doc. Trešl, ing. Skočdopolová

Omluveni: doc. Cahlík, doc. Fischer, doc. Lhotská, doc. Průša

· Prof. Doucek  informoval  GRF o průběhu jednání Grantové komise ze dne 19. 2. 2010.
· GK se rozhodla financovat pouze 2 projekty v celkové výši cca 500 tis., zbylé finanční prostředky byly rozděleny na fakulty, FIS tak získala dalších 238,5 tis. na financování fakultních projektů.

· GRF se rozhodla použít tyto peníze na financování některých projektů z těch, které v předchozím rozhodnutí zamítla.

· Nejdříve byly projednány projekty 32/2010 a 37/2010, které v minulém hlasování získaly pouze jeden hlas pro zamítnutí, ale s ohledem na nižší vědeckou hodnotu projektů v porovnání s dalšími projekty v této skupině byly zamítnuty. GRF navrhla úpravu rozpočtů těchto projektů v souladu s úpravami, které navrhovala při minulém rozhodnutí.

· GRF rozhodla, že zbývající částkou (54 tis.) bude financován dříve zamítnutý projekt s nejnižším počtem hlasů ve skupině C. Tím byl projekt č. 4/2010, kde však navrhovatelka požadovala 212 tisíc. GRF usoudila, že se čtvrtinovým rozpočtem by nebylo možné tento projekt realizovat a dosáhnout výsledků v něm specifikovaných, a proto rozhodla o financování projektu, který v pořadí následoval, tedy projekt č. 21/2010.

· Všechna rozhodnutí byla jednomyslně přijata přítomnými členy GRF.

· Administrátor GRF instruuje navrhovatele projektů, jejichž rozpočet má být upraven, jak to mají učinit. Termín pro odeslání upravených rozpočtů byl stanoven na pátek 26. 2. 2010 do 14:00.

za GRF prof. Petr Doucek, předseda

zapsala ing. Veronika Skočdopolová
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List 1 – přehled skutečných částek pro financování po úpravě rozpočtů projektů ze 17. 2. 2010


List 2 – přidělené částky nově financovaným projektům včetně pokynů k úpravě rozpočtu
