Zasedání grantové rady FIS dne 4. 2. 2011
Přítomni: doc. Cahlík, prof. Doucek, prof. Fiala, doc. Fischer, doc. Langhamrová, doc. Trešl, Ing. Skočdopolová

Omluveni: prof. Berka, prof. Jandoš, doc. Lhotská, doc. Průša
· Předseda GRF prof. Doucek uvítal členy GRF a seznámil je s postupem hodnocení projektů: Nejprve bude vyhodnocena žádost o pokračování projektu 24/2010, dále budou případně vyřazeny projekty s formálními nedostatky a nakonec bude určeno pořadí zbylých projekt na základě hodnocení jednotlivých členů GRF. Nepřítomní členové GRF prof. Berka, prof. Jandoš a doc. Průša předali písemně svá hodnocení jednotlivých projektů.
· Členové GRF odsouhlasili mlčenlivost ohledně veškerých informací získaných z pozice členství v GRF (informace z průběhu jednání GRF, informace v projektových žádostech).

· Doc. Fischer vznesl na základě vlastní zkušenosti zpravodaje tří projektů doporučení, aby tabulka bodů zahrnovala i věcné hodnocení kvality projektu a nikoli jen "mechanické" přidělení bodů jako doposud. V několika případech byl projekt, který není z věcného hlediska považován za kvalitní (případně je natolik stručný, že jeho vědeckou kvalitu nelze ani posoudit), hodnocen vysokým počtem bodů dle tabulky, což u některých oponentů vyvolalo nad systémem hodnocení určité rozpaky.
· Prof. Doucek upozornil, že termín odevzdání závěrečných zpráv projektů IGA z roku 2010 je až 28. 2. 2011, tedy po termínu rozhodnutí o financování projektů na rok 2011. Není tedy možné posoudit, zda navrhovatelé, kteří řešili grant IGS 2010, splnili cíle tohoto grantu, a tudíž není možné zahrnout splnění či nesplnění grantu IGS 2010 do hodnocení navržených grantů na rok 2011.

· Prof. Doucek vznesl návrh, aby v příštím hodnocení projektů hodnotili všechny projekty pouze 2 oponenti, případně aby projekty byly rozděleny do „oborových“ skupin, kde by projekty z jednoho oboru hodnotili 2 oponenti. Tímto by byla zajištěna srovnatelnost posudků v určité skupině projektů.
· Členové GRF se dohodli, že nebudou hodnotit projekty, které pocházejí z jejich domovské katedry.

· Žádost o pokračování projektu 24/2010 byla jednohlasně schválena k financování v požadované výši 186 070,- Kč.
· Projekt 9/2011 byl z dalšího hodnocení z formálních důvodů vyřazen. Navrhovatelem tohoto projektu je doktorand, školitel však není členem týmu, což je v rozporu s Pravidly IGS na VŠE v Praze i s Vyhlášením IGS na rok 2011.

· Dle hodnocení jednotlivých členů GRF bylo sestaveno pořadí projektů. Prof. Doucek informoval GRF, že na fakultu byla k financování projektů IGA přidělena částka 3 477 600,- Kč. Na financování pokračujícího projektu bylo schváleno 186 070,- Kč, na nové projekty tak zbývá 3 291 530,- Kč. Na administrativu práce GRF (posudky a odměny členům GRF apod.) je vyhrazeno v roce 2011 66 000,- Kč.
· Dle sestaveného pořadí bylo vybráno k financování v plné požadované výši prvních 11 projektů – 5/2011, 6/2011, 11/2011, 14/2011, 16/2011, 18/2011, 19/2011, 25/2011, 26/2011, 28/2011, 29/2011 v souhrnné výši 3 145 110,- Kč. Zbylých 146 420,- Kč bylo přiděleno k financování dalšího projektu v pořadí – projekt č. 10/2011.

· Prof. Doucek informoval členy GRF, že po jednání Grantové komise dne 15. 2. 2011 mohou přijít na fakultu další finanční prostředky k financování projektů IGA. Členové GRF se dohodli, že případné další finanční prostředky budou použity k dofinancování projektu 10/2011, kterému byl z nedostatku finančních prostředků zkrácen rozpočet. Pro případ přebytku finančních prostředků po dofinancování projektu 10/2011, byl na základě pořadí dle hodnocení vytvořen zásobník projektů, ve kterém je na prvním místě projekt 23/2011 a na druhém místě projekt 17/2011.

· Příští zasedání GRF proběhne v pátek 11. 3. 2011 od 9:00 v místnosti NB 403. Na tomto zasedání bude GRF hodnotit závěrečné zprávy projektů IGS 2010.
zapsala Ing. Veronika Skočdopolová
