Zasedání Grantové rady fakulty informatiky a statistiky
 dne 14. 12. 2012
Přítomni: prof. Doucek, doc. Langhamrová, prof. Berka, doc. Buchalcevová, doc. Horný, Ing. Kaspříková, doc. Pecáková, Ing. Borovička
Omluveni: prof. Fiala, doc. Fischer, doc. Brožová, doc. Lhotská, doc. Skrbek
· Profesor Doucek uvítal přítomné členy Grantové rady fakulty, speciálně pak členy nové (doc. Buchalcevová, doc. Horný, Ing. Kaspříková). Mezi nové externí členy rady patří doc. Brožová z ČZU a doc. Skrbek z TUL. 
· Pan proděkan zrekapituloval činnosti, které GRF v dohledné době čekají. Na dalším zasedání po uzávěrce podávání interních grantových přihlášek (dle harmonogramu IGS) bude (nejen) na základě losování přidělen každému projektu zpravodaj. V případě střetu zájmů potenciálního zpravodaje (přítomnost řešitelů projektu ze stejného pracoviště jako zpravodajovo) bude nahrazen jiným členem GRF. 

· Zpravodaj musí zajistit dva oponenty, kteří vypracují hodnotící posudek k projektu (dle kritérií IGS). Oponent musí disponovat alespoň titulem Ph. D. či CSc. Vědecké zaměření oponenta by mělo být v souladu s tématem posuzovaného grantu. Dle dřívějších usnesení oponent musí být z jiné fakulty VŠE či jiné vysoké školy.
· Jelikož hodnocení dle kritérií stanovených IGA nemá zcela vypovídající hodnotu o vědeckém přínosu projektu, nebudou posudky jediným kritériem při přidělování finančních prostředků projektům. GRF bude pokračovat v praxi minulých let, tedy každý zpravodaj ohodnotí projekt (stupnice A, B, C) komplexně z hlediska vědeckého přínosu, zajímavosti a aktuálnosti tématu, návaznosti na další projekty, finanční otázky či publikačních výstupů. Na základě tohoto hodnocení bude vytvořeno pořadí projektů, ve kterém budou přidělovány finanční prostředky dle disponibilního rozpočtu.
· Podle očekávání připadnou na každého zpravodaje dva až tři projekty.

· Dle GRF nebudou podporovány projekty podávané pouze za účelem nakoupení literatury či výjezdu na vybranou konferenci. Stejně budou negativně hodnoceny granty zahrnující cesty na konference ve vzdálenějších destinacích (mimo Evropu). Zahraničních konferencí by se měli primárně účastnit doktorandi, nikoliv školitelé. Stejně tak nebude tolerována neadekvátní hodinová mzdová sazba. 

· Také se nadnesla otázka, jestli by měli podávat projekty spíše doktorandi či jejich školitelé, kteří by vytvořili širší tým studentů zejména doktorského studia. V této otázce nepanuje mezi členy GRF vzájemná shoda, téma bude předmětem dalších zasedání.
· GRF se usnesla na několika zásadních termínech, které jsou záměrně předsunuty termínům stanoveným harmonogramem IGS, aby se předcházelo časovému nesouladu. V případě externích oponentů (mimo VŠE, kteří nemají přístup do ISIS) musí zpravodaj dodat jméno a rodné číslo oponenta administrátorovi GRF nejpozději do 9. 1. 2013 do 12h. Do tohoto termínu je třeba také nahlásit administrátorovi jména oponentů ke všem projektům. Oponentské posudky je třeba zadat do informačního systému do 23. 1. 2013 do 23.59h a také odevzdat v písemné podobě podepsané oponentem nejpozději do 25. 1. 2013 administrátorovi GRF. 
· Kromě předvánočního zasedání GRF (viz níže) byly předběžně dohodnuty následující temíny zasedání s náplní: 
· 1. 2. 2013 od 9h (vytvoření finálního pořadí nových interních grantových přihlášek a výběr projektů k financování dle výše přiděleného rozpočtu, vyhodnocení končících jednoletých projektů a dvouletých pokračujících)

· 4. 3. 2013 od 9h (vyhodnocení dvouletých končících projektů)  

· Příští zasedání GRF proběhne 21. 12. 2012 od 9.15h v místonosti RB 336, kde se uskuteční přiřazení nových projektů zpravodajům.
zapsal Ing. Adam Borovička

