Zdůvodnění zamítnutí fakultních projektů IGA

Projekt č. 2/2010:

Grantová rada fakulty rozhodla nepřidělit prostředky na grant IGA č. 2/2010 Systémová omezení modelování různých typů organizací. Výhrady směřují zejména k otázce financování, neboť v rozpočtu vůbec nejsou specifikovány jednotlivé položky, není zřejmé, jaký software má být nakoupen, na které konference plánují řešitelé cestovat, není specifikováno ani rozdělení stipendií. Autoři návrhu projektu plánují vydat min. 1 impaktovaný článek a 1 článek ve sborníku „ISI Proceedings“, nicméně jejich dosavadní publikační aktivita nezaručuje, že se toto vůbec podaří (v dosavadní historii všech navrhovaných spoluřešitelů lze nalézt pouze 2 IF články poněkud staršího data, a to na téma, které je tématu projektu dosti vzdáleno). Projekt nelze financovat z důvodu omezených zdrojů přidělených na granty IGS v roce 2010.

Projekt č. 4/2010:

Grantová rada fakulty rozhodla nepřidělit prostředky na grant IGA č. 4/2010 Matematicko-statistické metody v historické demografii. Největší překážkou pro přidělení grantu jsou plánované publikační výstupy, kdy tyto zahrnují pouze příspěvky na konferencích a článek v nerecenzovaném časopisu, což neodpovídá publikačním zkušenostem autorů ani potřebě zvyšování kvality publikací FIS s ohledem na metodiku RVVI. V textu projektu není zdůvodněn přínos plynoucí ze zapojení odborníka z katedry ekonometrie. Projekt nelze financovat z důvodu omezených zdrojů přidělených na granty IGS v roce 2010.

Projekt č. 7/2010:

Důvody pro vyřazení jsou jednak nedostatky, které se projevily v hodnocení projektu dle zadaných kriterií (nejasné určení finančních prostředků – na jakou konferenci jsou určeny prostředky na zahraniční cestovné, kolika studentů by mělo dostat stipendium; konference Kognice a umělý život uvedena jako mezinárodní, jedná se však o česko-slovenský seminář). Dále pak ne-dobře napsaná “odborně – vědecká” část projektu. Z ní není zřejmé, jaký je současný stav bádání v dané oblasti, přesně jakou problematikou a v jakém měřítku (vazba i na náklady) se bude projekt zabývat.

Projekt č. 9/2010:

GRF zamítla projekt s odůvodněním, že se nejedná o vědecký projekt. Jelikož jde o účast na studentské soutěži, kam byli studenti pozváni, byl přislíben pokus o financování výjezdu z jiných zdrojů (stipendijní fond, prorektorka pro vědu) s podporou proděkana pro vědu FIS.

Projekt č. 10/2010:

Projekt je z věcného hlediska zajímavý. Řešitelé ale neprokázali dostatečnou míru kvalifikace měřenou požadovaným počtem publikací. Problematická je i výše finančních požadavků na zahraniční cestovné a nákup literatury.
Projekt č. 27/2010:  

GRF zamítla projekt z formálních důvodů. Projekt byl koncipován jako dvouletý, avšak podán byl jako jednoletý.

Projekt č. 33/2010:

Jedná se o velmi zajímavý projekt, jehož rozpočet jako celek se jeví jako reálný. Řešitelé ale neprokázali dostatečnou míru kvalifikace měřenou požadovaným počtem publikací.

Projekt č. 35/2010:

Cíle projektu jsou popsány velmi stručně a obecně. Není zcela jasné, jakou bezpečnost má řešitel na mysli: zda jde o počítačovou bezpečnost obecně, či zda jde o datovou bezpečnost – ukládání a přenos, nebo komplexní zajištění bezpečnosti banky. V projektu není vůbec zmíněn současný stav poznání v dané oblasti. Není uvedena návaznost na výzkumný záměr či předchozí projekty. Projekt nepočítá s přípravou návrhu projektu k externí grantové agentuře.

Projekt č. 38/2010:

Projekt byl doporučen oběma oponenty. Omezené množství rozdělovaných prostředků však bylo rozděleno mezi projekty, které GRF ohodnotila jako lepší.

Projekt č. 39/2010:

Projekt byl doporučen oběma oponenty. Omezené množství rozdělovaných prostředků však bylo rozděleno mezi projekty, které GRF ohodnotila jako lepší.

